
 

Результати анкетування 

 студентів інституту фізичної культури і здоров’я 

щодо особливостей освітнього процесу під час карантину 

З метою моніторингу стану та якості освітнього процесу на період карантину дирекцією 
інституту фізичної культури і здоров'я з 21 по 28 квітня проведено анонімне опитування 
студентів. Опитування проводилося серед здобувачів денної форми навчання у формі 
анкетування з використанням Google Форм. Оскільки освітній процес в різних групах має свої 
особливості, для студентів кожної групи була розроблено окрему анкету і надіслано на 
електронні пошти усіх членів групи. Анкетуванням було охоплено здобувачів першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, які навчаються за 
спеціальностями 014 Середня освіта (Фізична культура), 227 Фізична терапія, ерготерапія, 
227 Фізична реабілітація. 

За результатами встановлено, що участь в опитуванні взяла більша частина студентів 
інституту. В розрізі груп активність в анкетуванні була такою: ФК-11Б - 67%; ФТЕ-12Б - 100%; 
ФТЕ -13Б - 63%; ФК-21Б - 35%; ФТЕ-22Б - 100%; ФТЕ-23Б - 63%; ФК-31Б - 56%; ФК-32Б - 
67%; ФТЕ-33Б - 74%; ФК-41Б, ФК-42Б - 53%; ФР-43Б - 79%; ФТЕ-11М - 50%; ФК-12М - 56%; 
ФТЕ-13М - 54%. Застереження викликає низька участь в анкетуванні студентів групи ФК-21Б. 

Як засвідчують результати опитування, в усіх академічних групах інституту в період 
карантину освітній процес відбувається у формі дистанційного навчання. 

Основними платформами і технологіями, за допомогою яких здійснюється освітній процес в 
інституті, є Zoom, Google Classroom. Також часто застосовуються такі засоби телекомунікації, 
як електронна пошта, Viber, Facebook, Skype. 

Базуючись на відповідях респондентів можна стверджувати, що дистанційне навчання 
здійснюється належним чином з переважної більшості навчальних дисциплін навчальних 
планів. Отримані схвальні відгуки здобувачів про високий рівень викладання стосуються 
насамперед фахових дисциплін.  

Водночас, опитування виявило певні проблеми в організації та якості викладання окремих 
дисциплін. Так, за результатами анкетування встановлено, що частина студентів вказала 
ряд дисциплін в категорії таких, що “дистанційне навчання не проводиться взагалі”. До таких 
дисциплін належать: “Українська мова за професійним спрямуванням” (60% опитаних, ФТЕ-
12Б); “Основи хореографії” (56% опитаних, ФК-21Б; 43% опитаних, ФТЕ-23Б); “Основи 
економічної теорії” (44% опитаних, ФК-21Б); “Правознавство” (43% опитаних, ФТЕ-23Б); 
“Функціональна анатомія” (43% опитаних, ФТЕ-23Б); “Економіка фізичної культури” (20% 
опитаних, ФК-31Б); “Основи наукових досліджень” (67% опитаних, ФК-32Б); “Політологія” 
(40% опитаних, ФТЕ-33Б); “Основи наукових досліджень” (30% опитаних, ФТЕ-33Б); “Основи 
корекційної педагогіки” (20% опитаних, ФК-12М). 

Домінуючим видом професійної активності викладачів, які читають лекційний курс під час 
дистанційного навчання, за свідченням респондентів є в різних групах є неоднаковою, що 
виглядає цілком природно. Як вказують здобувачі,  викладають матеріал в режимі онлайн 
більшість лекторів (ФК-11Б, ФК-31Б, ФК-32Б, ФТЕ-33Б; ФК-41Б, ФК-42Б, ФК-11М, ФТЕ-13М) 
або їх значна частина (ФТЕ-13Б; ФР-43Б). Однак є й групи, в яких тексти лекцій лише 
систематично публікуються в класах Google Classroom (ФТЕ-12Б, ФТЕ-23Б). Характер 
типових видів професійної активності викладачів, які ведуть практичні (семінарські заняття) 
під час дистанційного навчання суттєво не відрізняється. Також є групи, в яких домінують 
заняття в режимі онлайн (ФК-31Б, ФТЕ-33Б, ФК-41Б, ФК-42Б, ФТЕ-13М), в інших групах таких 
випадків незначна частина (ФТЕ-22Б). 

Аналіз результатів анкетування вказує, що студенти проявляють різний рівень активності в 
дистанційному навчанні. Переважна більшість респондентів зазначає, що наполегливо 
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вчаться і виконують завдання. Дещо меншим є відсоток здобувачів, які вчаться періодично і 
виконують завдання з окремих дисциплін. Незначна частина респондентів зазначили, що 
лише зареєстровані в групі, але не вчаться. Аналіз результатів відношення до навчання в 
розрізі спеціальностей показує, що більш сумлінно до навчання ставляться студенти, які 
навчаються на спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, 227 Фізична реабілітація. 

Одним із питань, що вивчалося під час анкетування, були зміни бюджету часу витраченого 
здобувачами на навчання із переходом на дистанційну форму. Результати опитування 
показали, що у групах із меншим залученням до викладання дисциплін онлайн в переважній 
більшості студентів затрати часу збільшилися суттєво, оскільки все доводиться вивчати 
самостійно. Вважаємо такий результат цілком закономірним. Водночас, є великий відсоток 
студентів, які вказують на незначне збільшення часу, що витрачається ними на начання. 
Зовсім незначною є частка студентів, які вказали, що бюджет їхнього часу навчання з 
початком карантину не змінився. Кількість таких студентів корелює із числом здобувачів, 
котрі лише зареєструвалися і не проявляють значної активності в навчанні. 

Різняться також відповіді студентів у групах щодо того, чи вистачає їм часу на опанування 
навчального матеріалу. Серед усіх респондентів домінує відповідь, що їм здебільшого 
вистачає часу. Як правило, не вистачає часу на навчання певній частині студентів молодших 
курсів. Старшокурсники вказують, що їм вистачає часу на опанування матеріалу (ФР-43Б). 
Такий стан можна пояснити більшим досвідом та вмінням самостійно здобувати знання 
студентів старших курсів. 

Важливою складовою якості освітнього процесу є оцінювання рівня його організації та змісту 
самими здобувачами. З цією метою студентам було запропоновано за п'ятибальною шкалою 
оцінити рівень організації навчання і якість викладання дисциплін під час дистанційного 
навчання. Варто зазначити, що було отримано доволі широкий спектр оцінок: від “2” до “5”. 
Найбільше негативних оцінок “2” було виставлено студентами груп ФК-41Б, ФК-42Б (16% з 
числа опитаних). Однак відсоток негативних оцінок є дуже малим в порівнянні із середніми та 
вищими оцінками. Як показує аналіз результатів опитування, переважна більшість усіх 
респондентів вважає, що рівень організації навчання і якість викладання дисциплін під час 
дистанційного навчання в інституті може бути оцінено на “4”. Це свідчить про належний 
рівень організації освітнього процесу в інституті під час карантину. 

 

  

 ФК-11Б (усього  27 студентів) 
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ФТЕ-12Б ( усього 15 студентів) 
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ФТЕ-13Б (усього 16 студентів) 
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ФК-21Б (усього 26 студентів) 
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ФТЕ-22Б (усього 7 студентів) 
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ФТЕ-23Б (усього 8 студентів) 
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ФК-31Б ( усього 18 студентів) 
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ФК-32Б (усього 9 студентів) 
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ФТЕ-33Б (усього 27 студентів) 
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ФК-41Б, ФК-42Б (усього 34 студенти) 
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ФР-43Б (усього 24 студенти) 
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ФТЕ - 11М (усього 4 студенти) 
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ФК-12М (усього 18 студентів) 
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ФТЕ-13М (усього 24 студенти) 
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